
 

 

Zápisnica  

zo zasadnutia Výboru volebného obvodu č. I. 

(Staré mesto, Žabník, Necpaly) 

zo dňa 05.11.2025 

Začiatok zasadnutia:  16.00 h 

Ukončenie zasadnutia:  19.30 h 

Prítomní členovia: 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová, RNDr. Ing. Ján Kuchárik, MVDr. Vladimír Petráš, MVDr. 

Norbert Turanovič 

Neprítomní členovia: 

Mgr. Peter Krško, MgA. Martina Polievková, ArtD. 

Ostatní prítomní:  

Obyvatelia lokality Piesky (podľa prezenčnej listiny), generálny riaditeľ SAD 

Program: 

1) Otvorenie 

2) Žiadosti 

3) Rôzne, podnety obyvateľov a diskusia s obyvateľmi 

4) Záver 

K bodu 1) 

Predsedníčka VVO č. I. p. PaedDr. Kvetoslava Ďurčová privítala prítomných 

a otvorila zasadnutie  VVO č. I., ktoré začalo o 16.00 h v budove na Ulici J. Hollého 2 

v Prievidzi. 

K bodu 2) 

1) Žiadosť- Mgr. Michaela Č. 

- Referát dopravy MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o vyhradenie parkovacieho miesta. 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

- Poslanci VVO č. I. súhlasia s kladným stanoviskom komisie starostlivosti o občana.  

2) Žiadosť – Andrea S. 

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o zriadenie vecného bremena na 

nehnuteľnosť vo vlastníctve mesta Prievidza. 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

- Poslanci VVO č. I. odporúčajú žiadosti vyhovieť. 



Strana 2 z 4 

 

3) Žiadosť- Špeciál s.r.o., Ulica A. Hlinku 445/37, 971 01 Prievidza. 

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o nájom nehnuteľnosti vo 

vlastníctve mesta Prievidza. 

- Hlasovanie: Za 0 / Zdržal 0 / Proti 4 

- Poslanci VVO č. I. neodporúčajú nájom uvedenej časti pozemku, navrhujú podľa 

možnosti vyhovieť žiadateľovi a prenajať trávnatú plochu z južnej strany stánku. 

Uvedenú žiadosť ešte preveria na mieste v rámci výjazdového stretnutia poslancov   

VO č.1 dňa 12.11.2025 

4) Žiadosť- ADVANCE INVESTMENTS a.s., Kapucínka 337/7, 811 03 Bratislava- Staré 

Mesto. 

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o prevode práv a povinností. 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

- Poslanci VVO č. I. odporúčajú vyhovieť žiadosti. 

5) Žiadosť- RNDr. Róbert R., Marián R., Mária R. a Antónia J. 

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o vysporiadanie pozemkov. 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

- Poslanci VVO č. I. súhlasia s vysporiadaním pozemkov, ale iba v časti pozemkov 

ležiacich pod cestnými komunikáciami v cene  podľa znaleckého posudku. 

K bodu 3) 

1) Zasadnutia VVO č. I. sa opakovane zúčastnili obyvatelia lokality Piesky vo veci 

zavádzania CMPZ v lokalite Piesky a s tým súvisiacich zmien v regulácii statickej 

dopravy, ktoré momentálne už toho času prebiehajú (úprava zvislého a vodorovného 

značenia, značenie nových parkovacích miest, atď.). Predsedníčka VVO č. I ich 

oboznámila so stanoviskami k otázkam, ktoré boli namietané zo strany obyvateľov na 

predošlom zasadnutí. 

 

Obyvatelia vzniesli ešte niekoľko pripomienok a požadujú: 

- odpoveď či bola táto zmena a samotný dopravný projekt odsúhlasený na komisii 

dopravy ako na kompetentnom orgáne mesta, 

- k nahliadnutiu finančné vyúčtovanie za osadenie nových dopravných značiek, striekanie 

vodorovného značenia, frézovanie starého dopravného značenia a za všetky služby 

súvisiace so zavedením CMPZ v lokalite Piesky, nakoľko boli z pohľadu obyvateľov 

častokrát nezmyselné alebo duplicitné, 

- prehodnotiť celé dopravné značenie priamo v teréne, hlavne zvislé dopravné značenie, 

ktoré je pre obyvateľov mätúce a na viacerých miestach duplicitne osadené, 

- vzhľadom k tomu, že sa výrazne znížil počet parkovacích miest v lokalite, požadujú 

obyvatelia v predmetnej lokalite povoliť parkovanie len pre majiteľov rodinných domov, 
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- požadujú rezidentské karty vydávať na obyvateľa s trvalým pobytom v lokalite a nie na 

EČ vozidla, nakoľko niekedy sú nútení auto vystriedať napr. služobné vozidlo alebo 

vozidlo, ktoré užívajú je vo vlastníctve rodinného príslušníka (napr. otec jazdí na aute, 

ktoré má v dokladoch zapísaného ako vlastníka jeho syna) 

- obyvatelia sú si vedomí nutnosti realizácie zmien v dopravnom riešení tejto lokality, no 

denne sú konfrontovaní s rôznymi dopravnými situáciami, ktoré by radi vyriešili  

k spokojnosti oboch strán, minimálne vhodným kompromisom a preto žiadajú stretnutie 

na úrovni vedenia mesta, kde sa stretnú s obyvateľmi kompetentní zamestnanci mesta 

a mestských organizácii– predseda komisie dopravy, životného prostredia a rozvoja 

mesta, zástupca správcu cestných komunikácii v meste, vedúca odboru stavebného 

poriadku, výstavby a ŽP, zástupca cestného správneho orgánu, príp. iní kompetentní 

zamestnanci pre zodpovedanie otázok k danej problematike priamo v teréne, keďže 

dodnes nedostali relevantné odpovede na ich otázky. 

- Poslanci VVO č. I. žiadajú prednostu MsÚ o zorganizovanie stretnutia s poverenými 

zástupcami mesta a obyvateľmi lokality Piesky pre vyriešenie pripomienok obyvateľov 

vo veci zavádzania CMPZ v lokalite Piesky. 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

2) Zasadnutia VVO č. I. sa zúčastnil generálny riaditeľ SAD Prievidza, Ing. Danko vo veci 

objasnenia potrebných náležitostí pri prevode práv a povinností súvisiacich s užívaním 

pozemkov v lokalite autobusovej stanice zo spoločnosti ADVANCE INVESTMENTS a.s. 

na spoločnosť TD Servis s.r.o. K predmetnej žiadosti bolo potrebné aj vyjadrenie 

poslancov VVO č. I., ktorým Ing. Danko zodpovedal všetky ich otázky.  

3) Poslanci VVO č. I. žiadajú za obyvateľov a majiteľov prevádzok v okolí Pribinovho 

námestia (od Farského kostola smerom k Msú) o pravidelné ranné zametanie 

popadaného lístia v tomto úseku pracovníkmi VPP. Opadané listy sú mokré a hrozí 

riziko pošmyknutia. 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

4) Poslanci VVO č. I. vyjadrujú poďakovanie TSMP s.r.o. za operatívne vyznačenie nových 

parkovacích miest na Snežienkovej ulici. 

5) Čerpanie finančných prostriedkov z operatívnej potreby VVO č. I za účelom 

zabezpečenia občerstvenia pri príležitosti vianočného stretnutia s obyvateľmi mesta na 

Námestí slobody pri vianočnej kapustnici („Kapustnica za úsmev“), vo výške 750€. 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 
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6) Čerpanie finančných prostriedkov z operatívnej potreby VVO č. I za účelom 

zabezpečenia občerstvenia a darčekových predmetov pri príležitosti vianočného 

stretnutia s obyvateľmi Ciglianskej cesty, vo výške 100€. 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

K bodu 4) 

Na záver predsedníčka VVO č. I. p. PaedDr. Kvetoslava Ďurčová poďakovala za 

účasť a spoluprácu všetkým zúčastneným a zasadnutie VVO č. I. ukončila. 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová 

predsedníčka VVO č. I. 

Zapísala: Ing. Darina Majdanová- zapisovateľka VVO č. I. 


